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建設業経理事務士　３級レベル保証テスト 

解答・解説

解答

〔第 1 問〕（４点×５＝20点）

ア ―（Ｂ） イ ―（Ｂ） ウ ―（Ｃ） エ ―（Ｅ） オ ―（Ｂ）

解答

〔第2問〕（２点×５＝10点）

ア ―（Ｃ） イ ―（Ｄ） ウ ―（Ｃ） エ ―（Ｃ） オ ―（Ａ）

解説

① 月初の未成工事支出金残高の合計：176,085　＋　89,430　＝　265,515

② 当月の材料費合計：102,735　＋　84,045　＋　326,460　＝　513,240

③ 当月の労務費合計： 50,955　＋　44,400　＋　176,145　＝　271,500

④ 当月の外注費合計：111,195　＋　61,125　＋　414,675　＝　586,995

⑤ 21工事と23工事の工事原価合計(完成工事原価)：

　(176,085＋102,735＋50,955＋111,195＋20,325)

　　　　　　　　＋ (326,460＋176,145＋414,675＋144,855) ＝ 1,523,430

解答

〔第3問〕（３点×10＝30点）

ア ―（Ｂ） イ ―（Ｃ） ウ ―（Ｃ） エ ―（Ｂ） オ ―（Ｄ）

解説

カ ―（Ｃ） キ ―（Ａ） ク ―（Ｄ） ケ ―（Ｄ） コ ―（Ｃ）

6月中の仕訳

勘　 定 　科 　目 金　　　　額金　　　　額

借　　　　方 貸　　　　方

勘　 定 　科 　目

労　　 務　　 費

当 座 預 金

支 払 利 息

材　　　　　　料

外　　 注　　 費

当 座 預 金

工 事 未 払 金

支 払 手 形

販売費及び一般管理費

販売費及び一般管理費

借　　 入　　 金

材　　 料　　 費

現　　　　　　金

借　　 入　　 金

工 事 未 払 金

材　　　　　　料

工 事 未 払 金

受 取 手 形

当 座 預 金

当 座 預 金

当 座 預 金

当 座 預 金

現　　　　　　金

３日

５日

７日

12日

14日

18日

19日

21日

25日

26日

27日

50,000 

248,200

1,800

60,000

67,000

74,000

220,000

210,000

275,000

45,000

75,000

85,000

50,000 

250,000

60,000

67,000

74,000

220,000

210,000

275,000

45,000

75,000

85,000

(単位：円)
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完成工事未収入金にかかる仕訳

勘　 定 　科 　目 金　　　　額金　　　　額

借　　　　方 貸　　　　方

勘　 定 　科 　目

？日 185,000 185,000 当 座 預 金 完成工事未収入金

よって残高試算表は以下のとおりになります。

残　高　試　算　表

平成×９年６月30日

現　　　　　　金

当 座 預 金

受 取 手 形

完成工事未収入金

材　　　　　　料

建　　　　　　物

備　　　　　　品

支 払 手 形

工 事 未 払 金

借　　 入　　 金

未成工事受入金

資　　 本　　 金

完 成 工 事 高

材　　 料　　 費

労　　 務　　 費

外　　 注　　 費

経　　　　　　費

販売費及び一般管理費

支 払 利 息

前月繰越高
勘 定 科 目

借　　　　　　　方 貸　　　　　　　方

700,000

900,000

650,000

725,000

435,000

1,950,000

675,000

765,000

501,000

344,000

180,000

241,000

17,000

8,083,000

580,000

525,000

1,100,000

458,000

3,500,000

1,920,000

8,083,000

653,200

60,000

275,000

210,000

85,000

67,000

50,000

74,000

120,000

1,800

1,596,000

575,000

938,200

430,000

540,000

428,000

1,950,000

675,000

832,000

551,000

418,000

180,000

361,000

18,800

7,897,000

305,000

449,000

1,265,000

458,000

3,500,000

1,920,000

7,897,000

125,000

615,000

220,000

185,000

67,000

134,000

250,000

1,596,000

当 月 残 高 当月取引高 当月取引高前月繰越高 当 月 残 高

解答

〔第4問〕（３点×４＝12点）

ア ―（Ａ） イ ―（Ｄ） ウ ―（Ａ） エ ―（Ｂ）

解説

取引の仕訳をすると次のようになります。

(単位：円)

(単位：円)

勘　 定 　科 　目 金　　　　額金　　　　額

借　　　　方 貸　　　　方

勘　 定 　科 　目

150,000 550,000 現　　　　　　金 完 成 工 事 高

400,000 受 取 手 形

(単位：円)
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平成×９年１月20日

入金伝票

平成×９年１月20日

振替伝票

よって入金伝票と振替伝票に起票します。

完成工事高　150,000 受 取 手 形　400,000　完 成 工事高　400,000

現金で受け取った部分は入金伝票に記載し、残りを振替伝票に記載します。

なお、現金の支払いはないので、出金伝票への起票は行いません。

解答

〔第 5 問〕（２点×14＝28点）

ア ―（Ｃ） イ ―（Ｂ） ウ ―（Ｄ） エ ―（Ｃ） オ ―（Ｄ）

解説

カ ―（Ｅ） キ ―（Ｅ） ク ―（Ｂ） ケ ―（Ｃ） コ ―（Ｃ）

サ ―（Ｅ） シ ―（Ｂ） ス ―（Ａ） セ ―（Ｃ）

まず決算整理仕訳を行います。

次に、決算整理仕訳を考慮して、精算表に記入します。

貸 倒 引 当 金(　　　　　　　 　)

有 価 証 券(　　　　　　　 　)

機械装置減価償却累計額(　　　　　　　 　)

備品減価償却累計額(　　　　　　　 　)

材　　 料　　 費(　　　　　　　 　)

労　　 務　　 費(　　　　　　　 　)

外　　 注　　 費(　　　　　　　 　)

経　　　　　　費(　　　　　　　 　)

未成工事支出金(　　　　　　　 　)

仮 払 金(　　　　　　　 　)

販売費及び一般管理費(　　　　　　　 　)

未 払 地 代(　　　　　　　 　)

有価証券評価損(　　　　　　　 　)

経　　　　　　費(　　　　　　　 　)

販売費及び一般管理費(　　　　　　　 　)

未成工事支出金(　　　　　　　 　)

完 成 工 事 原 価(　　　　　　　 　)

販売費及び一般管理費(　　　　　　　 　)

前 払 保 険 料(　　　　　　　 　)

販売費及び一般管理費(　　　　　　　 　)

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

販売費及び一般管理費(　　　　　　　 　) 6,200 

15,000 

33,750

45,000

2,543,750

2,553,750

20,000

4,500

7,500

6,200 

15,000 

33,750

45,000

1,125,000

2,553,750

20,000

4,500

7,500

670,000

485,000

263,750
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精　　　　算　　　　表

110,000 

350,000 

280,000

455,000

275,000

190,000

38,000

350,000

750,000

250,000

20,000

1,125,000

670,000

485,000

230,000

312,000

56,000

5,946,000

8,500

337,500

90,000

190,000

275,000

350,000

375,000

1,250,000

3,050,000

20,000

5,946,000

借　方 貸　方 借　方 貸　方 借　方 貸　方 借　方 貸　方

残 高 試 算 表
勘　定　科　目

修　正　記　入 損 益 計 算 書 貸 借 対 照 表

(単位：円)

現　　　　　 　 金

当 座 預 金

受 取 手 形

完成工事未収入金

貸 倒 引 当 金

有 価 証 券

未 成 工 事 支 出 金

材              料

貸      付      金

機 械 装 置

機械装置減価償却累計額

備              品

備品減価償却累計額

仮      払      金

支 払 手 形

工 事 未 払 金

借      入      金

未 成 工 事 受 入 金

資      本      金

完 成 工 事 高

受 取 利 息

材      料      費

労      務      費

外      注      費

経              費

販売費及び一般管理費

支 払 利 息

完 成 工 事 原 価

有 価 証 券 評 価 損

前 払 保 険 料

未 払 地 代

当 期 純 利 益

2,543,750

33,750

6,200

45,000

20,000

7,500

2,553,750

15,000

4,500

5,229,450

6,200

15,000

2,553,750

33,750

45,000

20,000

1,125,000

670,000

485,000

263,750

4,500

7,500

5,229,450

386,200

56,000

2,553,750

15,000

3,010,950

59,050

3,070,000

110,000

350,000

280,000

455,000

260,000

180,000

38,000

350,000

750,000

250,000

4,500

3,027,500

3,027,500

14,700

371,250

135,000

190,000

275,000

350,000

375,000

1,250,000

7,500

2,968,450

59,050

3,027,500

3,050,000

20,000

3,070,000

3,070,000




